

एक नजर

ऑफिस में महिलाओं की सुरक्षा पर योगी सरकार सख्त: लगे से सीसीटीवी कैमरे



लखनऊ (आभा)। कोलकाता रेफ कांड के बाद महिलाओं की सुरक्षा को लेकर यूपी सरकार ने सख्ती दिखाई है। इसको लेकर सरकार ने सख्त कदम उठाए हैं। यूपी सरकार ने सरकारी और गैर सरकारी संस्थानों में काम करने वाली महिला कर्मचारियों से संस्थान में तय समय से ज्यादा काम न लिए जाने के आदेश जारी किए हैं।

महिलाओं की सुरक्षा को देखते हुए यूपी सरकार ने सभी सरकारी और प्राइवेट संस्थानों में सीसीटीवी लगाने का आदेश जारी किया है। साथ ही अपराधों को भी सख्त निरंदा दिए गए हैं। अपर मुख्य सचिव गृह दीपक कुमार ने मध्यप्रदेश पुलिस कमिश्नर, डीएम और एसीपी को भेजे पत्र में कहा है कि महिलाओं के साथ धीन उत्पीड़न होने पर सख्त कार्रवाई की जाए। आदेश में कहा गया है कि सरकारी और गैर सरकारी संस्थानों में काम करने वाली महिला कर्मचारियों से संस्थान में तय समय से ज्यादा काम न लिया जाए। साथ ही उनकी सुरक्षा के लिए उपकरणों में पुख्ता इजाजत करने की गाइडलाइन भी जारी है। एसीएन ने अफसरों को भेजे पत्र में कहा है, रात में घर आने वाली महिला कर्मचारियों को इमरजेंसी पडने पर पुलिस वाहन (पीआरवी) से घर पहुंचाने की व्यवस्था की जाए।

अपर मुख्य सचिव गृह दीपक कुमार ने कहा कि मिशन शांति के तहत महिलाओं की सुरक्षा व सम्मान के लिये अभियान चलाने से बच रहा है। इसी कड़ी में अपराधों से कक्षा गया है कि रात में आने-जाने वाले रास्ते पर सुरक्षा के उपाय इतनाजत हो। महिला हेल्पलाइन 112, 1090 का प्रसार हो। सुरक्षा के अन्य इतनाजत जरूर किए जाए। महिलाओं की आत्मरक्षा का प्रशिक्षण देने की व्यवस्था की जाये।

अपर मुख्य सचिव ने कहा कि कई प्रदेशों में महिलाओं के स्वास्थ्य का ख्यान रहा जाता है। ऐसी व्यवस्था भी होनी चाहिए। पत्र के जरिये यह भी बताया गया कि किस किस तरह की हकत यौन उत्पीड़न आती है। अस्पतालों में काम करने वाली महिलाओं के तथा हिंसा पर सख्त कार्रवाई होनी चाहिए।

हुई बरसात: गर्मी से राहत



—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। मिनाथि बरसात से जिले में मौसम सुहाना हो गया है। भोर से ही रुक-रुक कर बारिश हो रही है। इससे तापमान गिर गया है और उमर भरी गर्मी से निजात मिली है। गुनवार सुबह से ही शहरी क्षेत्र में बारिश का सिलसिला जारी रहा। बारिश के कारण लोगों को आने-जाने में परेशानी हुई। वहीं लो-लेड इलाके में जलभराव देखा गया। इसके अलावा कच्ची सड़कों पर कीचड़ होने से लोगों को आवागमन में समस्या हुई। आवास विकास, वनमनगावा, बेलावाडाडी आदि क्षेत्रों में समस्या है। वहीं बारिश से धान फसल को काफी फायदा हुआ है। गन्ना किसानों की खुशी है। खेती-किसानी में जुट गए हैं। कर्णनाथ क्षेत्र में जलभराव से सांसत हुई। यहां नालियां चोक हो गई हैं।

सुबह से बारिश शुरू होने पर स्कूली बच्चों को स्कूल पहुंचने में समस्या हुई। भीमते बुध बेलावा पहुंचे। वहीं अन्य सरकारी कर्मियों को भी कार्यालय पहुंचने में समस्या हुई।

सुप्रीम कोर्ट के आश्वासन के बाद एम्स रेजिडेंट डॉक्टरों की हड़ताल खत्म



नई दिल्ली (आभा)। सुप्रीम कोर्ट से मिले आश्वासन के बाद गुरुवार को दिल्ली के एम्स, राम मनोहर लोहिया अस्पताल, लेडी हार्डिंग मेडिकल कॉलेज तथा दिल्ली सरकार के इंडिया गार्मी अस्पताल के रेजिडेंट डॉक्टरों एसोसिएशन ने अपनी हड़ताल खत्म करने की घोषणा की। इन सभी अस्पतालों के डॉक्टरों कोलकाता में महिला डॉक्टर के साथ हुई रेप व मर्डर की वारदात के विरोध में पिछले 11 दिनों से हड़ताल पर थे। इससे पहले दिन में सुप्रीम कोर्ट ने प्रदर्शनकारी डॉक्टरों से काम शुरू करने को कहा था और उन्हें आश्वासन दिया था कि काम

को देखते हुए लिया है। हम आरजी के मेडिकल कॉलेज की घटना का संज्ञान लेने और देश भर में स्वास्थ्य कर्मियों को सुरक्षा के ब्याक मुद्दे पर हस्तक्षेप करने के लिए सुप्रीम कोर्ट की हार्दिक सरनाहना करते हैं और उसके निर्देशों का पालन करने का आश्वासन करते हैं। मरीजों की देखभाल करना हमारी सर्वोच्च प्राथमिकता बनी हुई है।



डॉक्टरों के शीर्ष संगठन फेमा ने एम्स पर पोस्ट करते हुए लिखा, 'फेमा ने प्रधान न्यायाधीश के सकारात्मक निर्देशों के बाद हड़ताल खत्म करने का फैसला किया है। हम अंतरिम सुरक्षा और अस्पतालों में पुख्ता बूझना के लिए आवश्यक काम उठाते की हमारी प्रार्थनाओं को स्वीकार किए जाने का स्वागत करते हैं। एकजुट होकर, हम कानूनी रूप से लड़ाई जारी रखेंगे।'

उधर राममनोर लोहिया अस्पताल की रेजिडेंट डॉक्टरों एसोसिएशन ने एक बयान में कहा कि सर्वोच्च न्यायालय के दखल और उनकी मांगों के समाधान की दिशा में हुई प्रगति के संकेतन व शुक्रवार सुबह आठ बजे से काम पर लौटेंगे।

कलेक्ट्रेट कर्मचारी संघ ने धरना देकर सौंपा ज्ञापन

—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। गुनवार को उत्तर प्रदेश मिनिस्ट्रियल कलेक्ट्रेट कर्मचारी संघ प्रदेश नेतृत्व के आवाहन पर 22 सूत्रीय मांगों के समर्थन में सामूहिक अनाकंशा लेकर धरना प्रदर्शन किया गया। इसके बाद जिला अध्यक्ष अशोक कुमार मिश्र और नौ फेजान अहमद के नेतृत्व में गुनवरगंजी को सम्बोधित ज्ञापन सौंपा गया। धरने में मुख्य रूप से काजी सपा युवा संगठनों ने शिविर लगाकर बनाये 135 सदस्य



—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। प्रदर्शनकर्ता के आवाहन पर गुरुवार को लोहिया बार्डिनो के राष्ट्रीय सचिव प्रवीण पाठक के संयोजन में हरिया ध्यानमन्ना क्षेत्र के विधायकजी चौराहा पर सदस्या का अभियान चलाया गया। कुल 135 से अधिक लोगों ने सरस्वती लीजा, सप्तमवादी पार्टी युवाजवन समाजिलयस्थ विभिन्न विधायी, छात्र समाजिलयस्थ अग्रय गया, लोहिया मुनिगी जिलाध्यक्ष रहमान सिद्दीकी, गुनवार सिंह तथा विवेक के अध्यक्ष अखिलेश यादव, आदि ने योधान किया। साथ के फ्रंटल संगठनों का बरणकंड दंग से कार्यक्रम 31 अगस्त तक विभिन्न कार्यक्रमों के साथ जारी रहेगा।

कार्यक्रम में प्रमारी डी. आर.एस. यादव, राहुल सिंह, विजय बबडौर, मोहन, प्रेमचंद सोनी के साथ विधानसभाध्यक्ष अरविन्द यादव आदि

भाजपा नेता चन्द्रमणि पाण्डेय सुदामा ने डीएम को सौंपा पत्र: कार्यवाही न हुई तो फिर देंगे धरना

—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। गुनवार को समाजसेवा चन्द्रमणि पाण्डेय सुदामा ने जहालित में पांच सूत्रीय मांगों को लेकर पुनः जिलाधिकारी को अग्रपत्रिका पत्र देकर शीघ्र समस्या समाधान करने की मांग किया। कहा कि बार बार प्रार्थना पत्र देने के बाद भी डीएम सहित जनपद के उच्चाधिकारियों द्वारा गम्भीरता पूर्वक समस्या समाधान नहीं कराया जा रहा है।

भाजपा नेता चन्द्रमणि पाण्डेय सुदामा ने प्रेस को जारी विज्ञापन के माध्यम से बताया कि गत 12 अगस्त को मांगों के समर्थन में वे धरने पर बैठे थे। उस समय अपराधों ने तातां के क्रम में एक सप्ताह में समस्या समाधान की मांग का उत्तरदान दिया गया किन्तु आज तक कार्यवाही तो दूर अभी तक कुछ कार्यावाही से भी अवगत नहीं कराया जा चुका है कि दुर्भाग्यपूर्ण है। 1 बताया कि ऐसे में यदि शीघ्र समस्या समाधान सुनिश्चित

आवण, जितेंद्र कुमार श्रीवास्तव, राजेश कुमार, आशीष कुमार, सुमित श्रीवास्तव, सुरजजीत कुमार, संतोष सिंह, रंगीलाल, धननय सिंह, दीपक शुक्ला, ओम प्रकाश मिश्र, रेनु श्रीवास्तव, रुधा चौधरी, साजना सीमा सिंह, पुनीत पाण्डेय, प्रेम प्रकाश, शिवांस मिश्रा, कुदरत अली, राजेश सिंह, संजीव वरुण, देवदत्त श्रीवास्तव, विष्णु कुशवाहा, राजेश मौर्य, सुनील साह आदि कर्मचारी शामिल रहे।

गर्भवती की बच्चेदानी निकाल देने का आरोप: जांच, कार्यवाही में हीला हवाली

—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। कटरा-पतेलवा स्थित फातिमा हॉस्पिटल एवं मेरिनटी सेंटर में गर्भवती की बच्चेदानी निकाल देने के लगे आरोप के मामले में जांच टीम में शामिल अफसरों का दुबुलपन सूचना जारी है। जांच के लिए निकली टीम बीच रास्ते से लौट आई। इससे कई सवाल उठने लगे हैं। अस्पताल के जांच के लिए सीएमओ डॉ. आरएस दुवे ने जांच टीम गठित की थी। सीएमओ ने तीन दिनों के भीतर टीम में शामिल चिकित्सकों से रिपोर्ट मांगी है, लेकिन जांच टीम में शामिल अफसर अस्पताल में जाने से कतरा रहे हैं। बता दें कि गनपेट के मेवाताल ने सीएमओ को पत्र देकर आरोप लगाए थे कि पत्नी रीता को प्रसव ड्यूटी होने पर आशा के साथ महिला अस्पताल ले गए। वहां चिकित्सक ने अट्टरासाउंड के लिए बोला। कटहरा पार्क के सामने एक सेंटर पर अट्टरासाउंड करने पर पता चला कि पेट में बच्चा मर चुका है। आशा को कटरा-पतेलवा फातिमा हॉस्पिटल में मेरिनटी सेंटर ले गए थे। आरोप है कि वहां डॉक्टर ने ऑपरेशन कर बच्चे को बाहर तो निकाला, लेकिन नब्बोनी छुपाते हुए मरीज की बच्चेदानी ही निकाल दिए। वहीं सीएमओ ने इस मामले को गंभीरता से लेते हुए शिकायत के बाद डिप्टी सीएमओ डॉ. रणजीत सिंह, जनरल सर्जन डॉ. सुनील तिवारी और स्त्री

रोग विशेषज्ञ डॉ. प्रीति त्रिपाठी की टीम गठित करते हुए जांच के आदेश दिए हैं। लेकिन, टीम में शामिल कोई भी डॉक्टर अस्पताल में जांच के लिए नहीं पहुंचे। स्वास्थ्य विभाग के कारनमे भी अजब-गजब के हैं। सीएमओ की जांच के गठित टीम जांच करने में हीलाहवाली कर रही है। मालावार को डिप्टी सीएमओ डॉ. रणजीत सिंह मर पते जांच के लिए मिलने, लेकिन रास्ते से ही लौटे गए। इसको लेकर तमाम सवाल उठ रहे हैं, कि आखिर बीच रास्ते में किसका फोन आया और वह जानि जांच किए लौट गए।

प्रमुख सचिव चिकित्सा एवं स्वास्थ्य के सरसी के बाद सीएमओ डॉ. आरएस दुवे ने फातिमा हॉस्पिटल की जांच के लिए डिप्टी सीएमओ डॉ. एच चौधरी को मोक पर भेजा। बताया जाता है कि डिप्टी सीएमओ ने जांच के लिए कई अधिकले लिए हैं। लेकिन जांच टीम में शामिल तीनों चिकित्सक आखिर क्यों नहीं जांच किए। बताया जाता है कि डिप्टी सीएमओ की अव रिपोर्ट करेंगे। सीएमओ डॉ. आरएस दुवे ने बताया कि जांच टीम में शामिल गायनी डॉक्टर को इमरजेंसी उखरी लगेने के कारण जांच नहीं हो पाई। टीम पुनः जांच के लिए जाएगी।

भाजपा नेता चन्द्रमणि पाण्डेय सुदामा ने डीएम को सौंपा पत्र: कार्यवाही न हुई तो फिर देंगे धरना

नहीं हुआ तो वे पुनः 2 सितंबर सोमवार से बेनियादी धरने पर बैठने को बाध्य होंगे। श्री पाण्डेय ने पत्रकारों से बातचीत में बताया कि वे लगातार हर्या 100 शींया अस्पताल में मनमाने ढंग से हुए आउटसोर्सिंग बर्ती व अन्य अनियमितता की जांच, क्षेत्र के 84 कोसी परिकमा मार्ग अर्थात आने वाले गांवों के सर्किट रेट के अनियमितता में सुधार, हरया क बडहर पेट्रोले पत्र के बवाल से जाने वाले महुवा विरोधपरगज मार्ग पर मानक विन्डम गरी वहांना के आवागमन से सड़क को बढाल होने से बचाने व सुरक्षित यातायात हूए हाईट वैरिपर लगाने, तीन पवों से एक ही विकास खण्ड में तनात खण्ड शिक्षा अधिकारी हरया बडकरु वर्मा द्वारा कर्मचारी सेवा नियमनाली को विपरीत अवसर, शिक्षकों संग भेडवा 2022-23 के लिए वितरण में अनियमितता हूए कार्यवाही करते हूए बर्बाद करने या अन्ध्र जिले में स्थानान्तरण की कार्य कर रहे हैं। उक्त मांगों पर विभिन्न कार्यवाही सहित जिलाधिकारी कार्यालय से भी प्रार्थना पत्र की रिपोर्टिंग या प्रार्थना पत्र पर जांच कार्यवाही से अजगत नहीं करिया गया। न जाने जहालित परिस्थितियों के चलते जनहित में न्यायिक समस्याओं के समाधान में अधिकारी हीलाहवाली कर रहे हैं। नही न कही अधिकारियों की एपी की कार्यवाही में आज जहालित में भाजपा सरकार की छवि बिगड हो रही है। पार्टी को भी अधिकारियों की हूए गतिविधि के विरुध अभियान छेडना उचित व शिकारत शीर्ष नेतृत्व से करनी चाहिए। डीएम को पत्र देने के दौरान चन्द्रमणि पाण्डेय सुदामा के साथ निवृत्त पाठक, विन्डे सिंह, रावीध पाण्डेय वहा केशर दूरे मौजूद रहे।

जम्मू-कश्मीर में कांग्रेस और एनसी में गठबंधन: सीटों का बंटवारा बाद में

श्रीनगर (आभा)। कांग्रेस और नेशनल फ्रंट जम्मू-कश्मीर विधानसभा चुनाव मिलकर लड़ेंगे। गुनवार, 22 अगस्त को चुनाव गौरी से मुलाकात के बाद नेशनल फ्रंट कांग्रेस के मुखिया फारुक अब्दुल्ला ने इसका ऐलान किया। उन्होंने कहा, राज्य की सभी 90 सीटों पर दोनों दल एक साथ चुनाव लड़ेंगे। सीटों को गुनवार रात तक फैजल कर लिया जाएगा। हमें उम्मीद है कि हम फिर से सत्ता में आएं। हमारे दरवाजे सभी के लिए खुले हैं।

इससे पहले कांग्रेस संसद राहुल गांधी ने श्रीनगर में पार्टी कार्यकर्ताओं से कहा कि जम्मू-कश्मीर का प्रतिनिधित्व करना और इसे वापस राज्य का दर्जा दिलाना सबसे जरूरी है। यहां से मेरा खुन का रिसावा है। ऐसे में उम्मीद है कि चुनाव में लोग हमारा साथ खड़े रहेंगे।

राहुल गांधी ने कार्यकर्ताओं से कहा कि लोकसभा चुनाव में हमने पीएम मोदी का कॉन्फिडेंस तोड़ दिया है, अब उनकी छाती 56 इंच की बेटियों पर हो रहे जुलूम, बलात्कार, हत्या के खिलाफ निकाल कैन्डिल मार्च

—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। देश में लगातार बढ़ रही बलात्कार, हत्या की घटनाओं से रोष का माहौल है। गुनवार को शिक्षक मोहम्मद नदीम खान के नेतृत्व में कोलकाता में रेजिडेंट डॉक्टर के साथ बलात्कार और हत्या सहित अन्य घटनाओं के विरोध में रामपुर पेट्रोल पंप से मेडिकल कॉलेज गेट तक कैन्डिल मार्च निकालकर विरोध प्रदर्शन किया गया।

बसपा नेता एवं लोकसभा 62 संसदीय नगर से बसपा प्रत्याशी रहे सैयद दानिश भी कैन्डिल मार्च में शामिल हुये। कहा कि कोलकाता में रेजिडेंट डॉक्टर के साथ बलात्कार और हत्या के अलावा अन्य रास्ते से भी ऐसे मामले लातारत सामने आ रहे हैं जो चिन्ताजनक हैं। केन्द्र और राज्य सरकारों को इस दिशा में तत्काल प्रभावी कदम उठाने की जरूरत है जिससे बेटियां सुरक्षित रहे।

शिक्षक मोहम्मद नदीम खान ने कहा कि कोलकाता बलात्कार और हत्या के कुछ दिनों के अंदर ही उत्तराखण्ड, विहार और उत्तर प्रदेश से यौन हिंसा के कई सौ प्रतिशत मामले सामने आए हैं। इससे साफ जाहिर होता है कि देश भर में महिलाओं

फायरमैन के उत्पात से स्कूल में शिक्षिकाओं बच्चों की हताहत करेंगे सिक्वोरिटी गार्ड

—भारतीय बस्ती संवाददाता— महराजगंज। आगरा से स्थानांतरित होकर आया एक फायरमैन पास के एक पब्लिक विद्यालय में शिक्षिकाओं के लिए परेशानी का पर्याय बन गया है। विद्यालय परिसर में बेवजह घुसने में मना करने पर वह धमनायिका से गाली गलौज करते हुए मारपीट पर आमादा हो गया। स्थिति बिना कवर बिगडी कि प्रधानाध्यापिका की शिकायत पर फौरी कार्रवाई के लिए पुलिस अधीक्षक को स्कूल में दो सुरक्षा कर्मियों को तैनात करने का फरमान जारी करना पड़ा। गुनवार से दोनों सुरक्षा कर्मी स्कूल टाइन में विद्यालय की खवाली शुरू कर दिए हैं। उत्पात पर फायरमैन से विद्यालय की हिफाजत कर रहे हैं।

मातल नगर के एक सरकारी कॉम्पोजिट विद्यालय का है। स्कूल में बच्चों को पढ़ाने की तमना लेकर फायरमैन विद्यालय में पहुंचा। कुछ दिन बाद उसके साथ बहल बतल गया। स्कूल में परेशानी का बखान बनने के बाद प्रधानाध्यापिका ने फायरमैन से विद्यालय अलग दी। यह देव फायरमैन तिलगाली गया। प्रधानाध्यापिका एसीपी को प्रार्थना पत्र देकर बताई कि वह गंभीर रोने से पीड़ित है। वही पढ़े अगस्त को फायरमैन बिना इजाजत उनके कार्यालय में घुसा गया। उस समय वह अकेली थी। आरोप है की दर्ज कर कार्यवाही व सुरक्षा की मांग की। एसीपी सुरक्षित मीना ने प्रधानाध्यापिका को प्रार्थना दिखाई का आश्वासन दिया। प्रधानाध्यापिका के मुताबिक एसीपी को पत्र देकर आने के बाद पुलिस विभाग से फरमान आया कि फायरमैन से स्कूल टाइन में विद्यालय की सुरक्षा में दो पुलिस कर्मी तैनात रहेंगे। इस दौरान एक स्कूल में घुसकर परेशान करेगा तो उसके खिलाफ विधिक कार्रवाई होगी। गुनवार की सुबह स्कूल में दो पुलिस कर्मी तैनात रिष्टो। प्रधानाध्यापिका पुलिस अधीक्षक को प्रार्थना पत्र देकर आरोपित फायरमैन के खिलाफ एफआईआर के लिये विज्ञापन बुक कराये। विचार, प्रचार का सशक्त माध्यम सम्यक मो 9450567450 9336715406



नहीं रही। वे कहे बुकाकर चलते हैं। जम्मू-कश्मीर चुनाव में गठबंधन तभी होगा जब कांग्रेस से सभी कार्यकर्ताओं को इज्जत मिलेगी। कांग्रेस अध्यक्ष मलिकार्जुन खड्गे ने कहा कि अगर हम जम्मू-कश्मीर चुनाव जीतें तो सारा हिंदुस्तान हमारे कब्जे में आएगा। राहुल और खड्गे दो दिन के जम्मू-कश्मीर दौर पर हैं। दोनों नेता 21 अगस्त की शाम श्रीनगर पहुंचे। दूसरे दिन दोनों नेता कार्यकर्ताओं से मिले। कहा हिंदुस्तान के इतिहास में पहली बार हुआ है कि किसी का दर्जा छीनकर उसे केंद्र शासित प्रदेश बनाया गया है। हमारे लिए जरूरी है कि इसे इसका पुराना दर्जा वापस मिले। इसलिए हम सब मिलकर यहां पहले आए हैं।



—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। देश में लगातार बढ़ रही बलात्कार, हत्या की घटनाओं से रोष का माहौल है। गुनवार को शिक्षक मोहम्मद नदीम खान के नेतृत्व में कोलकाता में रेजिडेंट डॉक्टर के साथ बलात्कार और हत्या सहित अन्य घटनाओं के विरोध में रामपुर पेट्रोल पंप से मेडिकल कॉलेज गेट तक कैन्डिल मार्च निकालकर विरोध प्रदर्शन किया गया।

बेटियों की सुरक्षा के लिये कड़े कदम उठाये सरकार-सैयद दानिश

अपर मुख्य सचिव ने कहा कि कई प्रदेशों में महिलाओं के स्वास्थ्य का ख्यान रहा जाता है। ऐसी व्यवस्था भी होनी चाहिए। पत्र के जरिये यह भी बताया गया कि किस किस तरह की हकत यौन उत्पीड़न आती है। अस्पतालों में काम करने वाली महिलाओं के तथा हिंसा पर सख्त कार्रवाई होनी चाहिए।



दुर्भाग्यपूर्ण है। अच्चा हो कि यौन हिंसा और हत्या के मामलों में केन्द्र और राज्य की सरकारें नियंत्रण की दिशा में कदम उठाये और सीटीयों को कठपुतला दिखाने जाय। कैन्डिल मार्च में मुख्य रूप से बड़े आलम,मो.फारुक, संजय यादव, शरद आलम, मोहम्मद नौशाद, मो. आरिफ, शमील छिद्री, एएस.लुआब, केशर, सकीन, राजा, राजक यादव, संजय यादव उर्फ बटदान सिंह यादव आदि शामिल रहे।

दुर्ज कर कार्यवाही व सुरक्षा की मांग की। एसीपी सुरक्षित मीना ने प्रधानाध्यापिका को प्रार्थना दिखाई का आश्वासन दिया। प्रधानाध्यापिका के मुताबिक एसीपी को पत्र देकर आने के बाद पुलिस विभाग से फरमान आया कि फायरमैन से स्कूल टाइन में विद्यालय की सुरक्षा में दो पुलिस कर्मी तैनात रहेंगे। इस दौरान एक स्कूल में घुसकर परेशान करेगा तो उसके खिलाफ विधिक कार्रवाई होगी। गुनवार की सुबह स्कूल में दो पुलिस कर्मी तैनात रिष्टो। प्रधानाध्यापिका पुलिस अधीक्षक को प्रार्थना पत्र देकर आरोपित फायरमैन के खिलाफ एफआईआर के लिये विज्ञापन बुक कराये। विचार, प्रचार का सशक्त माध्यम सम्यक मो 9450567450 9336715406

पारिवारिक विवाद में मझले भाई ने बड़े भाई को राड से पीटकर मार डाला



संवाददाता-देवरिया।

मधोदत्त बीरथा गांव में एक मझले भाई ने अपने भाई की लाठी-डंडे से पीट-पीटकर हत्या कर दी। आरोपी नशे में धुत बताया जा रहा था। मृतक, पथरवाला विकास खंड के रामपुर शुवल गांव में सफाईकर्मी के पद पर तैनात था। घटना बुधवार देर रात की है। पहले घर की महिलाओं के बीच कहासुनी हुई और बाद बह गई। हत्या की सूचना पर मौके पर पहुंची दो गांव के कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। उपर, पुलिस टीम ने तीन हमलावरों को हिरासत में लेकर पूछताछ कर रही है। इस मामले में पुलिस चर्चित समेत चार लोगों पर गैर इरादतन हत्या समेत गंभीर आरोपों में केस दर्ज कर कार्रवाई में

जुट गई है। थाना क्षेत्र के मलहोदत बीरथा गांव के रहने वाले बाबूलाल बांसफोंड के तीन लड़के रमयान बांसफोंड, गंभू बांसफोंड व विदेशी नशे में धुत बताया जा रहा था। मृतक, पथरवाला विकास खंड के रामपुर शुवल गांव में सफाईकर्मी के पद पर तैनात था। घटना बुधवार देर रात की है। पहले घर की महिलाओं के बीच कहासुनी हुई और बाद बह गई। हत्या की सूचना पर मौके पर पहुंची दो गांव के कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। उपर, पुलिस टीम ने तीन हमलावरों को हिरासत में लेकर पूछताछ कर रही है। इस मामले में पुलिस चर्चित समेत चार लोगों पर गैर इरादतन हत्या समेत गंभीर आरोपों में केस दर्ज कर कार्रवाई में

1.15 करोड़ पुलिस फुर्सत की चरस और ब्राउन शुगर बरामद



संवाददाता-देवरिया।

मलुअनी पुलिस को बृहस्पतिवार को उस समय बड़ी कामवायी मिली जब चेकिंग के दौरान दो मादक पदार्थों के तस्कर हथके पड़े। पुलिस को उम्रके कब्जे से एक चार पहिया गाड़ी से चरस और ब्राउन शुगर मिली। बरामद मादक पदार्थों की कीमत एक करोड़ रूप से अधिक है। जिले की थाना मलुअनी पुलिस को 22 अपराध बृहस्पतिवार को मुखबि द्वारा संचित वानन की सूचना मिली। सूचना पर सक्रिय पुलिस टीम ने ग्राम करमदार गंगा मोड़ के पास से बिहार के पंजीकृत की चार पहिया गाड़ी आते दिखी। पुलिस को देख और सूचीती के बाद चार पहिया वाहन चालक ने गाड़ी को रोक दिया। जांच के दौरान पुलिस को चार

पहिया गाड़ी से 6.4 किलोग्राम चरस और 440 ग्राम ब्राउन शुगर बरामद किया गया। बरामद चरस की अनुमानित कीमत 65 लाख रूपय तथा ब्राउन शुगर की अनुमानित कीमत 50 लाख रूपय है। पृष्ठभूमि में तस्करों ने अपना नाम और पता अमिषेक कुमार चतुर्वेदी पुत्र लखन चुवैदी निवासी संदी थाना रघुनाथपुर जिला सिवान विहार और अनुभूषा सिंह जूफ संदी सिंह पुत्र स्व.योगेश्वर सिंह निवासी नरेंद्रपुर थाना आन्ध्र जिला सिवान विहार और अनुभूषा शिवायक इन्फेस्टमेंट रामाडा सिंह ने खिलाफ एनडीपीएस एक्ट में मुसुगत धाराओं में मुकदमा दर्ज किया गया है। इनके पास से लगभग एक करोड़ 15 लाख रूपय के मादक पदार्थों की बरामदगी की गई है।

पिकअप की चपेट में आने से युवक की मौत

संवाददाता-गोण्डा। आनंद नगर चौराहे पर बुधवार की रात चौपटिया वाहन की चपेट में आने से बाइक सवार युवक की मौत हो गई है। पिता की शिकायत पर पुलिस ने चालक के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर शव को पोस्टमार्टम को भेजा है। मोतीगंज थाना क्षेत्र के सिंगारी पुरवा निवासी 28 वर्षीय युवक मनोज कुमार बुधवार की रात धानपुर थाना क्षेत्र के आनंद नगर चौराहे पर बाइक से पहुंचा था। बताया जा रहा है कि वह पिकअप वाहन की चपेट में आकर गंभीर रूप से घायल हो गया। आसपास के लोग जुटे इस पर एम्बुलेंस की मदद से यहाँ सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भेजने लाया गया। जहां पर उपचार के दौरान युवक को मृत घोषित किया। इस पर पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

छोटे भाई की पत्नी का हत्यारोपी जेट गिरफ्तार

संवाददाता-गोण्डा। पारिवारिक विवाद में चाकू से छोटे भाई की पत्नी की हत्या करने के आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया। गुरुवार को मजिस्ट्रेट के समक्ष रिमांड के लिए उसे प्रस्तुत किया गया। बताया जाता है कि थानाक्षेत्र के नाबागंज गिरद गांव के मजरा घुसे तिवारी पुरवा में बीते 24 जुलाई की रात पारिवारिक विवाद में महेंद्र नाथ उर्फ नारायण पुत्र केशव नाथ ने अपने छोटे भाई श्याम नारायण की पत्नी लालमती के पेट में चाकू से मादक हथके कर दिया था। आरोपी के दौरान उसने भाई और मत्नी पर भी चाकू से हमला किया था। भाई

श्याम नारायण की तहसील पर पुलिस ने शव को विच्छेद हत्या और जानबूझ हमले का मुकदमा दर्ज किया था। घटना के बाद से ही फरार चल रहे रामू को गुरुवार को पुलिस ने रिमांड पर कर लिया। प्रमाणि निरीक्षक निर्मय नारायण सिंह ने बताया कि वांछित अभियुक्त को काठिया शिवदत्तगंज स्टेशन के निकट खंड के डिवाइडर से गिरफ्तार कर लिया गया है। एएसओ ने बताया कि मुकदमा दर्ज करने के बाद से ही पुलिस आरोपी रामू के लोकेशन ठिकानों पर दबिष्टा दे रही थी लेकिन वह पुलिस के तस्कर नहीं बंध रहा था। आखिरकार गुरुवार को मुखबि की सूचना पर गिरफ्तार कर लिया गया।

डीएम करंगी तहसील और विकासखंड का निरीक्षण



संवाददाता-गोण्डा।

डीएम नेहा शर्मा गांव चौपाल कार्यक्रम में ग्रामीणों से संवाद के बाद अठर तहसील और विकासखंड कार्यालय का निरीक्षण करेंगी। इस दौरान कार्यालय की प्रथमिकता वाले कार्यक्रम राजस्व विवाद, स्वच्छता, मनरेगा, जैसे कार्यक्रमों की समीक्षा करेंगी। जिले की डीएम आगामी सितंबर और अक्टूबर माह में जिले के सभी तहसील एवं विकासखंड कार्यालयों

का निरीक्षण करेंगी। डीएम की ओर से गुरुवार को इसका कार्यक्रम जारी कर दिया गया है। इस दौरान संबंद्ध तहसील में शासन के विकास प्राथमिकता वाले कार्यों के साथ जनशिकायतों के निस्तारण की गुणवत्ता पर जांच दिया जाएगा। डीएम नेहा शर्मा ने बताया कि शासन की विभिन्न योजनाओं के क्रियान्वयन की समीक्षा की जाएगी। स्वच्छता, शिक्षा, सार्व-सफाई सहित ग्रामों में विकास कार्यों के लिए भाई जा रही योजनाओं का क्रियान्वयन, मनरेगा, विकासखंड पर आने वाले फरियदियों की शिकायतों के समाधान की गुणवत्ता आदि पर जांच दिया जाएगा।

कार्यालय पंढरीखुर्दा, 20 सितंबर को तहसील तखगंज, 24 सितंबर को तहसील अजंजरी, 27 सितंबर को तहसील मनाकपुर, 1 अक्टूबर को विकासखंड कार्यालय इटियाथे, 4 अक्टूबर को विकासखंड कार्यालय मुजुहना, 8 अक्टूबर विकासखंड कार्यालय करनलगंज, 11 अक्टूबर विकासखंड कार्यालय करवा बाजार, 15 अक्टूबर विकासखंड कार्यालय परसपुर, 18 अक्टूबर विकासखंड कार्यालय हलारपुर, 22 अक्टूबर विकासखंड कार्यालय तखगंज, 25 अक्टूबर विकासखंड कार्यालय बेलासर, 29 अक्टूबर विकासखंड कार्यालय जजीरगंज, 1 नवंबर विकासखंड कार्यालय नाबागंज, 5 नवंबर विकासखंड कार्यालय मनाकपुर, 8 नवंबर विकासखंड कार्यालय मनाकपुर, 13 सितंबर को तहसील करनलगंज, 17 सितंबर विकासखंड

सड़क चौड़ीकरण के लिए निचलौल कस्बे में पेड़ों की कटान शुरू



संवाददाता-महाराजगंज।

महाराजगंज से देवीबाग कट एनएच 730 एन के चौड़ीकरण का कार्य शुरू हो गया है। इसमें तलत बुधवार को सड़क बनाने वाली कंपनी के कर्मचारियों ने सड़क और नाली के बीच के अतिरिक्तण को हटाने के लिए लोगों की चेतावनी दी, वहीं गुरुवार को सड़क के किनारे के पेड़ों की कटान शुरू हो गई। हरे पेड़ों के कटा दिए जाने से राहगीरों को अब छाया नहीं मिल पाएगी। साथ ही कस्बे के प्रमुख चौराहे वीरान होने लगे हैं। महाराजगंज से देवीबाग का बनने वाली दुर्ग लेन की सड़क का चौड़ीकरण का काम गति फुकड़ लिया है। निचलौल कस्बे में कुछ ही स्थानों

पर अधिग्रहण हुआ था। न्यू स्थानियों को मुआवजा भी मिल चुका है। गुरुवार को कटरा चौराहे के आसपास सड़क की दोनों पट्टियों के किनारे पेड़ों की कटान की गई। पेड़ कटाने के लिए बरेली से आए एक्सपर्ट मशीन से पांच मिनिट में पेड़ काटकर सड़क पर गिरा दे रहे हैं और अगले दोस मिनिट में पेड़ की टहनियां का बोट बनाकर ट्रक पर लादकर जगह खाली कर रहे हैं। इससे ट्रैफिक जाम की समस्या भी नहीं हो रही है। निचलौल कस्बे में सड़क चौड़ीकरण कार्य के पहले हरे पेड़ों की कटान हो रही है। इसके चलते सुहाह नौ बजे से शाम पांच बजे तक लोजियानगर, कोट मोहल्ला आदि में बिजली आपूर्ति बाधित रही। एनडीओ विजली आयोगी बिट्ट ने बताया कि सड़क चौड़ीकरण के लिए पेड़ों की कटान के दौरान निचलौल आपूर्ति से कहां किसी प्रकार का नुकसान न होने पाए, इन्होंने देवते बिजली आपूर्ति प्रभावित हुई है। शाम को विजली आपूर्ति बहाल की गई।

भेंड़िए ने किया सातवां शिकार, दादी के हाथों से आठ साल की मासूम को छीन ले गया जानवर, नाले के किनारे मिला शव



संवाददाता-बहराइच।

महाराजगंज से देवीबाग कट एनएच 730 एन के चौड़ीकरण का कार्य शुरू हो गया है। इसमें तलत बुधवार को सड़क बनाने वाली कंपनी के कर्मचारियों ने सड़क और नाली के बीच के अतिरिक्तण को हटाने के लिए लोगों की चेतावनी दी, वहीं गुरुवार को सड़क के किनारे के पेड़ों की कटान शुरू हो गई। हरे पेड़ों के कटा दिए जाने से राहगीरों को अब छाया नहीं मिल पाएगी। साथ ही कस्बे के प्रमुख चौराहे वीरान होने लगे हैं। महाराजगंज से देवीबाग का बनने वाली दुर्ग लेन की सड़क का चौड़ीकरण का काम गति फुकड़ लिया है। निचलौल कस्बे में कुछ ही स्थानों

सुहाह छह बजे गांव से दूर नाले के किनारे मिला शव। महसी के भटौली गांव निवासी राजेश कुमार की मासूम बेटी सुभद्रा अपनी दादी रूपा के साथ बहार चारपाई पर लेटी थी। सभी अचानक बिजली के उजाले में एक भैंड़िया आया और सुभद्रा को मुंह में दबकर खींचने लगा। जग रहीं उसकी दादी ने पोती को पकड़कर अपनी रीत करीब 11 बजे दादी के हाथों से खूनी भेंड़िया छीन ले गया। शोर सुनकर गांव में रात्रि गश्त टीम के साथ मौजूद बीडीओ महसी तलत

पोती को बचाने में असफल रहे। शोर सुनकर दौड़े परिजनों ने तलाश शुरू की, सूचना मिलते ही गांव के आस-पास रात्रि गश्त में मौजूद एसडीएम अखिलेश कुमार सिंह व बीडीओ हंसलत श्यामदास अपनी टीमों के साथ मौके पर पहुंचकर खोजबीन में जुट गए। रात भर चले तलाशी अभियान के बाद मासूम का शव सुहाह छह बजे गांव के पश्चिम बंद नाले के किनारे एक पेड़ के नीचे बहा -विश्रत अवस्था में मिला। बेटी के -अपुत्रे शव को देख सुभद्रा की मां रामवती बेरुह होकर गिर पड़ी। मां सहित परिजन रू रोकर बेहल हैं। उससे पहले 10:30 बजे पास के ही गांव कोटिया एनएच में अपने मामा के घर आई गांव वर्षीय मासूम बच्ची कलावी पीपी सुलवंत भेंड़िए ने हमला किया। जिसमें मासूम गंभीर रूप से घायल हो गई उसका इलाज सीएचसी महसी में हो रहा है। बेटी सहित परिवार पर अपनी मां गीता देवी के साथ अपने गांव हरदी गौरा से मामा चेताराम करधय के घर गई थी।

पीड़ितों को आवासीय पट्टा व आर्थिक सहायता दी गई

संवाददाता-श्रावस्ती। नदी में घर कट जाने पर प्रशासन की ओर से कटान पीड़ितों को मदद दी गई। विधायक ने चार कटान पीड़ितों को आवासीय पट्टा भुका प्रमाण पत्र सौंपा। साथ ही उनके खाले में सहयायता राशि भेजी गई।

नदी में कट गए हैं उन्हें आवास बनाने के लिए भूमि पट्टा मुहैया कराने के साथ उनके खाले में सहयायता ६ नराश्री भेजी गई। इकोना तहसील समानगर विद्यालय राम फरम पांडेय व निचलाधिकारी इकोना ओम प्रकाश की ओर से कटान पीड़ितों को निवृत्ती पत्नी नारा मनोहर, नीलम देवी पत्नी बबू, विमला देवी पत्नी गोपाल व चम्पा देवी पत्नी गोपाल को आवासीय भूमि का पट्टा प्रमाण पत्र सौंपा गया। साथ ही सभी महिलाओं को के बैंक खाले में एक लाख 25 हजार रूपये की धनराशि भेजी गई। वि। आयक ने कहा कि सरकार सभी के सुख दुख में साथ है। लोगों की

जिला जेल में साफ-सफाई की व्यवस्था रखें दुरुस्त

संवाददाता-गोण्डा। अपर जिला जज व जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव दिनेश हस्तन ने नदिगांव को जिला कारागार का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने विभिन्न बंदकों में जाकर बंदियों को सफाई के साफ सफाई की व्यवस्था का निरीक्षण किया। उन्होंने निर्देश दिए कि इन्होंने किसी प्रकार की कोहली न की बरती जाए। इस दिक्कताल में निरीक्षण के दौरान सचिव ने वहां इलाज करा रहे बंदियों से उनके स्वास्थ्य की जानकारी ली। अपर जिला जज ने जिला कारागार में पाकशाला में बंदियों के लिए तैयार किये जा रहे भोजन की गुणवत्ता परखी। उपस्थित

जेल प्रशासन के अधिकारियों को बंदियों के स्वास्थ्य परीक्षण के लिए निर्देशित किया। सचिव ने निरीक्षण के दौरान पेशकश ब्यवस्था को बंदित करने के लिए निर्देशित किया। बंदियों को कार्नाठी शिवगारी देने के लिए विधिक सहायता शिवगारी का भी आयोजन किया गया। शिविर में निरुद्ध बंदियों को विधिक जानकारी दी गई। इस दौरान जेलर शिव प्रताप मिश्र, चीफ एलएडीसी विमल सिंह, डिप्टी चीफ एलएडीसी अमिष कुतुंबी, असिस्टेंट एलएडीसी बृजलाल तिवारी व प्रमात श्रीवास्तव, डिप्टी जेलर सुरेश कुमार व विधिक सेवा प्राधिकरण के अधिकृत वर्मा मौजूद रहे।

जेल प्रशासन के अधिकारियों को बंदियों के स्वास्थ्य परीक्षण के लिए निर्देशित किया। सचिव ने निरीक्षण के दौरान पेशकश ब्यवस्था को बंदित करने के लिए निर्देशित किया। बंदियों को कार्नाठी शिवगारी देने के लिए विधिक सहायता शिवगारी का भी आयोजन किया गया। शिविर में निरुद्ध बंदियों को विधिक जानकारी दी गई। इस दौरान जेलर शिव प्रताप मिश्र, चीफ एलएडीसी विमल सिंह, डिप्टी चीफ एलएडीसी अमिष कुतुंबी, असिस्टेंट एलएडीसी बृजलाल तिवारी व प्रमात श्रीवास्तव, डिप्टी जेलर सुरेश कुमार व विधिक सेवा प्राधिकरण के अधिकृत वर्मा मौजूद रहे।

राप्ती नदी में डूबकर किसान लापता

संवाददाता-श्रावस्ती। खेत में यूरिया का छिड़काव करने गए एक किसान का घर फिसल गया। इससे बह राप्ती नदी में गिर गया और डूबकर लापता हो गया। सूचना पर पहुंची पुलिस व एनडीआरएफ को खेत से तलाश की गई लेकिन किसान का सुराग नहीं लगा।

सोना थाना क्षेत्र के ग्राम पंचायत धूवबोली के मजरा मठापुर निवासी सियाराम गोण्डिया (60) पुत्र बदल का खेत राप्ती नदी के किनारे स्थित है। किसान सियाराम गुरुवार को खेत में यूरिया का छिड़काव करने जा रहे थे। नदी के पास पहुंचते ही उनका घर फिसल और वह राप्ती नदी में गिर गए। राप्ती का जलस्तर खतर के निशान से ऊपर

मानव तस्करी एक घृणित अपराध -राजेश



संवाददाता-महाराजगंज।

महाराजगंज सीमा क्षेत्र के खेराघाट में एएसपीबीपी की ओर से ऑपरेशन का कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसमें मानव सेवा संस्थान सेवा के निदेशक राजेश मणि ने कहा कि मानव तस्करी एक घृणित अपराध है। इसको रोकने के लिए सभी को

सजग रहना होगा। इस कार्यक्रम में बन्नी, खनुआ, ककहवा, अजगंधवा व सोनीती बॉर्डर बीडीओ सी एसकेटर और जवान सम्मिलित हुए। उन्होंने मानव तस्करी के नए आयाम और चुनौती पर चर्चा करते हुए कहा कि यह दुनिया की तीसरे नंबर की तस्करी बन चुकी है। इस

पर सभी को काम करना होगा। सूकी बॉर्डर पर एएसपीबी जवान फ्रंट रिस्पॉन्डर है तो सबसे अधिक चुनौती भी है। कहा कि सामुदायिक सतर्कता बढ़ानी होगी। पंचायत को सक्रिय करना होगा और युवाओं को जागरूक करना होगा। इसके लिए ही एपी हस्तनी ट्रैफिकिंग यूनिट, पुलिस व एएसपीबी के बीच सामंजस्य ब्यवस्था होगा। महासत पर्वत, अकैट्टर, विलेसमप्ट एजेंसी और ईट बडों को लेकर मुस्तैज रहना होगा।

युवा संतों महंतों ने युवा नेता आलोक सिंह रोहित का क्विज स्थापत

संवाददाता-श्रावस्ती। युवा संतों महंतों ने युवा नेता आलोक सिंह रोहित का क्विज स्थापत किया। इस कार्यक्रम में युवा संतों ने रामानाम आंदा एव श्रीरामलला सस्कार का चित्रपट भेटकर गर्मजोशी से स्वागत किया। अपन से स्वागत-सम्मान से जिला पंचायत अध्यक्ष प्रतिनिधि श्री सिंह बहुत ही अभिभूत और हार्षित दिखे। उन्होंने उपस्थित सभी संत-महंतों से आशीर्वाद प्राप्त किया। बुधवार की देरराति जिला पंचायत अध्यक्ष प्रतिनिधि व युवा मान्यता नेता आलोक सिंह रोहित अयोध्यामण के वशिष्ठकुंड स्थित श्रीसरयूकुंज मंदिर पहुंचे थे। जहां पीठ के महंत राममिलन शरण के संयोजन में युवा संतों ने रामानाम आंदा एव श्रीरामलला सस्कार का चित्रपट भेटकर उत्साह-सम्मान किया।

युवा संतों महंतों ने युवा नेता आलोक सिंह रोहित का क्विज स्थापत किया। इस कार्यक्रम में युवा संतों ने रामानाम आंदा एव श्रीरामलला सस्कार का चित्रपट भेटकर गर्मजोशी से स्वागत किया। अपन से स्वागत-सम्मान से जिला पंचायत अध्यक्ष प्रतिनिधि श्री सिंह बहुत ही अभिभूत और हार्षित दिखे। उन्होंने उपस्थित सभी संत-महंतों से आशीर्वाद प्राप्त किया। बुधवार की देरराति जिला पंचायत अध्यक्ष प्रतिनिधि व युवा मान्यता नेता आलोक सिंह रोहित अयोध्यामण के वशिष्ठकुंड स्थित श्रीसरयूकुंज मंदिर पहुंचे थे। जहां पीठ के महंत राममिलन शरण के संयोजन में युवा संतों ने रामानाम आंदा एव श्रीरामलला सस्कार का चित्रपट भेटकर उत्साह-सम्मान किया।

युवा संतों महंतों ने युवा नेता आलोक सिंह रोहित का क्विज स्थापत किया। इस कार्यक्रम में युवा संतों ने रामानाम आंदा एव श्रीरामलला सस्कार का चित्रपट भेटकर गर्मजोशी से स्वागत किया। अपन से स्वागत-सम्मान से जिला पंचायत अध्यक्ष प्रतिनिधि श्री सिंह बहुत ही अभिभूत और हार्षित दिखे। उन्होंने उपस्थित सभी संत-महंतों से आशीर्वाद प्राप्त किया। बुधवार की देरराति जिला पंचायत अध्यक्ष प्रतिनिधि व युवा मान्यता नेता आलोक सिंह रोहित अयोध्यामण के वशिष्ठकुंड स्थित श्रीसरयूकुंज मंदिर पहुंचे थे। जहां पीठ के महंत राममिलन शरण के संयोजन में युवा संतों ने रामानाम आंदा एव श्रीरामलला सस्कार का चित्रपट भेटकर उत्साह-सम्मान किया।

